
Când fulgii cad - Puterea revelației! (de Ivo Sasek)

Zusammenfassung / summary:
Când Spania, ieri (29.12.2020), a propagat listele sale de anti-vaccinare, în 
același timp ministrul german al sănătății, 

Sendetext / broadcast text:
Vedeţi cum se adeveresc previziunile:

Ivo Sasek la 30.12.2020 (kla.tv/17843).

 Când Spania, ieri (29.12.2020), a propagat listele sale de anti-vaccinare, în 
același timp ministrul german al sănătății, Spahn, a anunțat că nu ar trebui să 
existe &quot;drepturi speciale pentru cei vaccinați&quot;. 
Cei familiarizați cu limbajul masonic al răstălmăcirii sensului știu deja cu 
certitudine că în scurt timp se va întâmpla exact contrariul. 

Vedeţi cum se adeveresc previziunile:
 SRF1 (Elveţia): Știri radio de la ora 8 din 05.05.2021:
 &quot;Cei vaccinați din Germania își vor recăpăta probabil foarte curând 
libertățile. În timp ce izolarea, deci lockdown-ul se aplică în continuare celor
mai mulți, guvernul vrea să acorde un tratament preferențial tuturor celor 
vaccinați și recuperați [...].  Cei care au fost vaccinați - aceasta este o 
noutate - pot arăta acum  carnetul de vaccinare [...] Sunt șanse mari ca acest 
lucru să fie ratificat în această săptămână și apoi să se aplice deja de 
sâmbătă&quot;. 

 Iată și ultimul discurs al lui Ivo Sasek: După ce Angela Merkel a declarat 
recent: &quot;Pandemia va fi învinsă doar atunci când toți oamenii din lume vor 
fi vaccinați...&quot; și după ce guvernele noastre au impus o lege distructivă 
după alta - fără să se întrevadă vreo îmbunătățire - doar o presiune suficientă 
din partea oamenilor îi poate face pe acești dictatori încăpățânați să cedeze și
să pună capăt planurilor lor neglijente, inclusiv dorinței lor de a domina 
lumea. Vă rog să nu vă plângeți din nou că dumneavoastră, ca individ, nu puteți 
schimba nimic. Știm asta. Dar iarna care tocmai a trecut ne-a arătat încă o dată
foarte clar ce este posibil. Puneți-vă acum în locul unui singur fulg de zăpadă 
micuț: Ce vreau să spun cu asta? Un astfel de fulg de zăpadă cântărește doar 
câteva miligrame. Dacă se așează singur pe coroana unui copac monstruos și 
încearcă să se pună cu el, își va experimenta neputința fără speranță, 
inferioritatea sa oribilă, într-un mod foarte real. Așa este. Însă, de îndată ce
o mulțime de fulgi de zăpadă i se alătură și se așează cu toții în același timp 
pe coroana copacului - vă spun eu - chiar și cel mai mare copac se prăbușește. 
Exact acest lucru s-a întâmplat în această iarnă sub ochii noștri, la scară 
largă. Cei mai puternici copaci s-au prăbușit la propriu în urma maselor de 
zăpadă căzute, mii de coroane ale acestora zăcând la pământ! Haideţi să învățăm 
din asta, vă rog! Să luăm acest lucru ca pe un simbol al adevărului că nu suntem
deloc neputincioși! Pentru că în unitatea noastră de nezdruncinat în rezistența 
activă - în sinergia și coerența noastră - se află întotdeauna cele mai 
importante chei pentru a schimba această lume! Dar le vom folosi? 
Dacă da, întrebarea este: care dintre numeroșii &quot;copaci Corona&quot; ar 
trebui să fie prioritar și pe care să ne aşternem împreună?
 Iată sugestia mea: ceea ce chinuie în primul rând omenirea în acest moment și o
înnebunește de-a dreptul nu sunt în primul rând fapte vizibile și, prin urmare, 
ușor de înțeles, chiar tangibile - nici măcar cazurile tragice de Corona. Căci, 
după cum se știe, doar foarte puțini dintre noi ajungem să le vedem. Nu, ci sunt
mai degrabă elementele invizibile pentru oamenii obișnuiți, care nu sunt 
tangibile și, prin urmare, nici inteligibile, care ne chinuie în curând în 
fiecare oră. Prin urmare, voi atrage imediat atenția asupra a 17 dintre acești 
factori invizibili, astfel încât să ne putem poziționa ca atare și să tragem 
concluziile necesare. 
Pentru oamenii obișnuiți, următorii factori sunt absolut intangibili, deoarece 
sunt invizibili: 
1. Orice virus, inclusiv fiecare presupusă nouă mutație, este invizibil.



2. Vocile proeminente ale experților care se opun sunt în mare parte invizibile 
pentru majoritatea oamenilor.
3. Atât calea de transmitere, cât și orice nouă infecție sunt invizibile până la
izbucnirea lor.
4. Atât conținutul vaccinului, cât și diferențele dintre vaccinuri sunt 
invizibile pentru oameni.
5. Eficiența măștilor și orice comparație cu modul în care ar fi totul fără 
măști și blocaje este invizibilă.
6. Orice logică din spatele măsurilor contradictorii ale  Coronei este 
invizibilă pentru populație.
7. Durata efectivă a întregii crize este invizibilă.
8. Legislația pandemică ce urmează să apară este invizibilă.
9. Zeci de mii de videoclipuri ale vocilor contra șterse de pe net cu privire la
așa-numita pandemie sunt invizibile.
10. Atât numărul real al daunelor produse de vaccinare, cât şi efectele lor 
tardive și cifrele obscure sunt invizibile.
11. Adevăratul grad de afectare a celor sănătoși este invizibil.
12. Pierderile reale cauzate de închiderile forțate sunt invizibile.
13. Adevărata legătură dintre prăbușirea financiară și pandemie (care a fost 
prima) este invizibilă.
14. Sunt invizibile conexiunile multor politicieni cu farmacia, cu minciuni 
secrete și altele asemenea.
15. Intențiile inumane din spatele pretextelor filantropice nu sunt vizibile: de
exemplu, interesele fără scrupule ale lobby-ului farmaceutic.
16. Conlucrarea lojilor secrete și a conferințelor secrete implicate este 
invizibilă.
17. Afilierile secrete la loji și conflictele de interese ale nenumăraților 
politicieni de frunte sunt invizibile.
Și acum întrebarea cheie: Cum oare să depășești poverile invizibile?
Iată răspunsul foarte simplu, dar logic: se poate pune stăpânire peste toate 
poverile invizibile, făcându-le vizibile. Foarte simplu. Dar ca să devină 
vizibil, oare cum şi ce să faci? 
De exemplu, cum se poate face vizibil pentru toți oamenii un virus? 
Acum răspund nu numai la această întrebare, ci la toate cele 17 menționate 
anterior. Iată cum funcționează: 
1. Orice virus, inclusiv orice nouă mutație presupusă, este invizibil.
Dar, asta doar atâta vreme cât nu-i vom convinge pe toți acei experți virologi, 
epidemiologi etc., ale căror obiecții și argumente au fost refuzate categoric 
până acum, să își spună în detaliu și în public părerea.

 Aceştia ne-ar conduce pe toți într-o călătorie științifică în lumea 
microcosmosului microbiologic și vor face vizibili factorii care sunt în mod 
deliberat ținuți invizibili pentru noi toți. 
Concluzia: Popoarele ar fi conduse pe această cale de la un moment de revelaţie 
la altul și ar fi eliberate din nou de orice panică alimentată în mod inutil. 
2. Vocile profesionale prominente care se opun sunt în mare parte invizibile 
pentru majoritatea oamenilor. Însă asta încetează exact în ziua în care un număr
suficient de mare de oameni pretinde asta din nou în mod colectiv și nu permite 
ca cenzura criminală să continue.
3. Atât modul de transmitere, cât și fiecare nouă infecție sunt invizibile până 
la izbucnirea lor. Da, și este corect, și așa să rămână și în viitor, și asta 
pentru că este o ordine de creație tipic autoritară cu care, apropo, am cooperat
întotdeauna în mod salutar.

 Natura legitimează doar focarul vizibil ca dovadă măsurabilă a unei boli fizice
și nu ceva absolut invizibil pentru ochiul mistic. Altfel, pe de o parte, toți 
leneșii ar putea simula pur și simplu orice boală, iar pe de altă parte, 
personajele dominante și avide de bani ar putea inventa la fel de liber orice 
boală sau epidemie și ar putea scoate capital din ele. 
Cu toate acestea, bolile vizibile ne-au servit întotdeauna pentru educație, 
pentru autoreglementare și dezvoltare. Printre altele, ele ne-au condus, fără 
microscop, la practicile generale de igienă.
 



Dr. Semmel Weiss vă transmite salutări. 
Practicile sale de igienă ne-au eliberat peste noapte de boli transmisibile care
înainte erau de nedepăşit, aducătoare de moarte - până când inventatorii 
vaccinurilor le-au readus din nou în actualitate, din păcate. Dar să vrei să 
controlezi astfel de dimensiuni invizibile pe cale intravenoasă cu cocktailuri 
de otravă produse în laborator este și rămâne la fel de nefiresc ca și cum ai 
vrea să stingi incendii cu benzină, să controlezi vântul cu mâinile goale sau să
prinzi lumina în coșuri. Înțelegeţi? 
Faptul că natura ne-a dat doar focarul vizibil pentru a măsura o boală definită 
e un lucru bun, pentru că altfel, cu toții, ca și acum, de când cu COVID-19, ne-
am preocupa în mod constant cu griji și precauții nesfârșite.
 Pe de altă parte, o epidemie vrea să-i afecteze în principal pe cei care au cu 
adevărat nevoie de ea. Așa este natura. Fie că este vorba de imunizare naturală,
de odihnă prescrisă, poate de contemplare etc. 
După cum se știe, majoritatea agenților patogeni sunt deja învinși de sistemul 
nostru imunitar înainte de apariția bolii. Știm asta.  
Dar natura își ia și ea dreptul de a ne chema pe calea bolii atunci când timpul 
nostru a expirat. Ar trebui oare să ne jucăm aici la nesfârșit cu legile 
naturale? Fiecare &quot;precauție&quot; constant îngrijorată și temătoare din 
partea noastră trebuie să ne îmbolnăvească mai devreme sau mai târziu, la 
propriu, și pe toți, cel puțin psihologic - de pe urma căreia speculanţii cu 
sânge rece vor face din nou, cu siguranță, un capital nesfârșit. 

4. Conținutul vaccinului, precum și diferențele dintre vaccinuri și posibilele 
efecte secundare sunt invizibile pentru populație. Dar, de asemenea, numai până 
când oamenii vor insista atât de mult pentru o dezvăluire completă a tuturor 
ingredientelor, până când acest lucru va fi consacrat prin lege.

În cele din urmă, fiecare copil trebuie să fie capabil să înțeleagă cu ușurință 
ce anume i se injectează în venele sale. Publicarea tuturor efectelor secundare 
posibile trebuie să fie atât de cuprinzătoare, încât cunoașterea exactă a 
acestora să fie obligatorie înainte de fiecare vaccinare în parte. Inițierea 
despre toate efectele secundare posibile trebuie să aibă loc înainte de orice 
vaccinare. Acesta este motto-ul meu. Această educație generală trebuie să fie 
impusă prin lege tuturor celor care doresc să fie vaccinați. Numai așa, 
invizibilitatea, această amenințare, își va pierde puterea asupra omenirii - 
peste noapte. 
5.
 Eficiența măștilor și orice comparație a modului în care ar fi totul fără măști
și blocaje este invizibilă. Dar toate acestea devin vizibile imediat ce o 
decizie populară îi obligă pe politicieni și mass-media să raporteze fără lacune
ce s-a întâmplat în toate acele țări și regiuni unde oamenii nu au purtat măști 
și nu li s-au impus blocaje / lockdown-uri etc. în aceleași condiții ca la noi. 
Dar nu asta s-a întâmplat până acum, pentru că mass-media sponsorizată de 
farmacie trebuie să îi denigreze pe toți cei care fac acest lucru. Prin urmare, 
normalităţile rămase au fost ascunse în mod deliberat și consecvent până în 
prezent. În schimb, mass-media a întreținut întreaga realitate iluzorie produsă 
de farmacie, care a apărut doar prin excesul instantaneu al numărului de teste 
PCR frauduloase. Am furnizat numeroase dovezi în acest sens (de exemplu: 
www.kla.tv/PCR-Test, www.kla.tv/Coronavirus, www.kla.tv/Schutzmasken).

 6. Orice logică din spatele măsurilor contradictorii Corona nu este vizibilă 
pentru populație. Cu toate acestea, o logică vizibilă apare chiar din momentul 
în care puterea populară insistă din nou asupra faptelor pur științifice și 
interzice orice standarde manipulate politic, colorate ideologic, influențate 
economic sau chiar de nebunie. 
Atunci ar fi din nou imediat clar pentru toată lumea că un virus, de exemplu, nu
ar ataca mai puțin o clădire federală decât un magazin de mobilă sau un 
restaurant. 
Înțelegeţi ce vreau să spun?
 Sau că un virus nu ar lua în considerare în niciun caz o distanță de 1,5 metri 
într-o zi, doi metri în altă zi și o separare spațială totală în altă zi. 



De asemenea, un virus, după standarde pur științifice, nu ar arăta nicio 
considerație față de vreo industrie sau față de persoanele din clădiri simbolice
etc., și cu siguranță nu față de persoanele din aceeași industrie sau din 
aceeași clădire. Un virus cu siguranță nu ar reacționa și nu ar lua în 
considerare diviziunile temporale impuse de stat și altele asemenea. Dar acest 
lucru e extrem de interesant, deoarece un virus pur invizibil pare să fie 
capabil să facă toate acestea și multe altele. Dar numai pentru că este o 
construcție produsă și controlată de economie și politică. 

7. Durata efectivă a întregii crize este invizibilă.
Dar asta va înceta chiar în ziua în care vom insista cu toții, ca o avalanșă de 
zăpadă, ca întreaga fraudă a testului PCR să fie făcută vizibilă pentru toată 
lumea. De îndată ce această fraudă de bază devine evidentă, spun eu, se termină 
bântuiala și asta fără niciun vaccin, fără nicio mască, fără nicio distanţare.

8. Legile pandemiei care urmează să vină sunt invizibile. Slavă Domnului, căci 
altfel ne-am fi epuizat și mai mult. Dar, de îndată ce punctele anterioare vor 
deveni vizibile și noi, ca popor, vom cere consecințele corespunzătoare pentru 
toți acești trișori pandemici, nu ne vom mai speria de nicio lege pandemică. 
Credeți-mă! Pentru că viitorii reprezentanți ai poporului vor ști de zeci de ani
ce se va întâmpla cu ei dacă vor speria popoarele cu fantomele farmaciei, 
invizibile şi nemăsurabile. Deoarece acestea sunt complet neștiințifice, 
ilegitime și invizibile, vor exploata sau vor ruina. Apropo, speriatul oamenilor
este încă un act criminal foarte grav.
9. Zeci de mii de clipuri video ale vocilor-contra despre așa-numita pandemie 
sunt șterse de pe net şi astfel invizibile. Din fericire, ele vor deveni chiar 
de prisos după ce vom impune ca o avalanșă faptul că cele mai importante voci 
științifice disidente ale unor personalități autorizate din știință, virologie, 
epidemiologie etc. trebuie să fie vizibile peste tot.

10. Atât numărul real al daunelor provocate de vaccinare, cât și efectele lor 
tardive sau cifrele întunecate sunt invizibile. Dar, din nou, numai atâta timp 
cât permitem institutelor infiltrate de farmacie să țină evidența daunelor 
provocate de vaccinuri. Îndată ce vom crea baze de date absolut independente, 
neafectate și fără conflicte de interese, totul va deveni vizibil. Dar acest 
lucru include, pe lângă prezentarea completă a daunelor cauzate de vaccinare, și
coloane pentru efectele tardive ale vaccinării, adică cifre obscure și altele 
asemenea. Prin astfel de vizualizări, în curând nu va mai exista nicio 
incertitudine în rândul oamenilor cu privire la sensul sau absurditatea 
vaccinării.
11. Adevăratul grad de afectare a sănătății este invizibil. Cu toate acestea, de
îndată ce legăturile dintre punctele anterioare vor deveni vizibile, preocuparea
generală se va îndrepta automat din nou către persoanele sănătoase afectate, 
deoarece acestea sunt mult mai multe decât, de exemplu, persoanele bolnave 
produse în mod fictiv de testele PCR. În loc de redistribuirea planificată a 
tuturor bunurilor de la cei harnici la cei super-bogați, ar putea începe 
redistribuirea mult mai utilă a profiturilor din jaful Big Pharma și altele 
asemenea, către toți cei care au suferit daune inutile. Și astfel, așa cum 
aceste super-elite au procedat deja cu întreaga populație a lumii și cum 
intenționează să o facă, se va proceda și cu ele. Înțelegeţi ce vreau să spun? 
Peste noapte, trilioane de euro ar fi eliberate pentru a compensa daunele 
provocate. Întreprinderile mici și mijlocii vizate și-ar putea reveni.

12. Pierderile reale cauzate de închiderile forțate sunt invizibile. Chiar și 
acestea vor deveni treptat vizibile, deoarece dezvăluirea lor nu va mai putea fi
împiedicată de aceiași infiltrați și dăunători ai poporului.
13. Adevărata cauzalitate dintre prăbușirea financiară și pandemie - care a 
apărut oare prima? - este invizibilă. De îndată ce vor fi readuși în 
vizibilitatea generală acei experți care pot sublinia, fără niciun conflict de 
interese, ceea ce se întâmplă cu adevărat de secole, chiar și cei neinteligenți 
vor înțelege că nu o pandemie evidentă a cauzat prăbușirea financiară globală, 
ci invers. Ce vreau să spun cu asta? În primul rând, marii speculanţi au creat 



bule financiare fără precedent. Pentru că acestea urmează să explodeze în 
detrimentul tuturor oamenilor, le-au ascuns în mod deliberat de ochii 
comunității mondiale. Deci, în loc să se recunoască vinovați de consecințele 
acestor speculații și pierderi extrem de criminale cu bunurile oamenilor, ei 
încearcă doar să paseze responsabilitatea pandemiei. Ce camuflaj! Pandemia a 
trebuit să fie un țap ispășitor și o acoperire pentru cea mai mare fraudă 
financiară din toate timpurile. Dar vă spun că se întrevede prin ea și e împinsă
în conștiința deplină a națiunilor de o avalanșă tot mai mare de oameni.

14. Conectările nenumăraților politicieni cu farmacia, cu lojile secrete și 
altele asemenea sunt invizibile. Aici se află rădăcinile cele mai toxice ale 
tuturor relelor actuale. Poporul trebuie să redevină suveran și să insiste 
asupra unei vizualizări necondiționate a oricărei forme de astfel de conectări, 
fără lacune. Astfel, fiecare cetățean al pământului poate vedea și măsura cu 
ochii săi aceste împletituri nelegitime. Trebuie să devină clar chiar și pentru 
ultimul sceptic ce se întâmplă aici și ce se joacă în secret de foarte mult 
timp.

15. Intențiile inumane din spatele pretextelor filantropice nu sunt vizibile: de
exemplu, interesele fără scrupule ale lobby-ului farmaceutic. Aici ajungem 
treptat la punctul nevralgic: Sub pretextul protecției sănătății, politicienii 
și mass-media controlate de farmacie sunt în curs de a stigmatiza toţi oamenii 
nevaccinaţi ca fiind dăunători pentru cei cu pașapoarte de vaccinare, pașapoarte
verzi, pentru metodele de monitorizare fără cusur și altele asemenea. Pricepeţi 
asta! La fel ca Adolf Hitler, ei îi stigmatizează pe cei nevaccinaţi cu un nou 
fel de &quot;stea evreiască&quot;, ca să spunem așa. Luați-o ca atare, căci așa 
stau lucrurile. Numai că de data aceasta este una invizibilă. Iar în această 
invizibilitate se află în prezent, așa cum am explicat tot timpul, principalul 
pericol. De aceea, această stea invizibilă trebuie să fie făcută vizibilă 
înainte de a fi introdusă. Sâmbăta aceasta a fost deja anunțată, după cum ați 
putut auzi la știri. Prin urmare, este urgent necesar să insistăm în mod 
colectiv ca, în locul celor nevaccinați, să devină vizibili peste tot cei care 
vor din nou să eticheteze oamenii ca Hitler și să îi împartă într-un sistem cu 
două clase. Căci aici, ca să zic așa, sunt la lucru rasiștii cu vaccinuri. Vă 
rog să recunoașteți asta! Cum intenționează să procedeze cu toţi criticii 
vaccinărilor sau persoanele nevaccinate din întreaga lume, aşa trebuie să 
procedăm cu ei. Locul lor este în propriile lor lanțuri, în care vor să pună 
toate popoarele înșelate.
16. Acordurile lojilor secrete implicate și ale conferințelor secrete sunt 
invizibile. Trebuie să existe o dezvăluire necondiționată a tuturor asociațiilor
ilegale și a conflictelor de interese înfiorătoare ale politicienilor noștri. 
Lipsa de putere a acestora ar declanșa probabil o avalanșă de denunțători.
În sfârșit, aceștia vor putea depune mărturie fără teamă, odată ce șantajiștii 
lor nu vor mai putea exercita putere asupra lor. Cred că ei ar aduce la iveală 
atât de multe lucruri îngrozitoare, încât doar puţine ar putea fi făcute publice
- din considerație pentru copiii noștri și a nervilor slabi ai oamenilor. 
Această dezvăluire lipsită de compromis ar duce în mod inevitabil la 
interzicerea tuturor formelor de loje și conferințe secrete - așa cum s-a 
întâmplat adesea în istorie. Dacă această dezvăluire reușește, peste secole 
oamenii își vor povesti unii altora, vă garantez, cum s-au dat jos și deposedat 
cei care deja începuseră să înrobească și să deposedeze întreaga populație a 
lumii.

17. Societățile secrete și conflictele de interese ale nenumăraților politicieni
de frunte sunt invizibile. Biblia a descris toate aceste societăți secrete 
elitiste și lucrările lor ascunse încă de acum 2000 de ani, inclusiv farmacia cu
conflictele ei de interese. În acelaşi timp a prevestit și cum vor fi acestea în



cele
 din urmă tratate. Apocalipsa 18:6 spune că, în final ei vor fi tratați la fel 
cum au tratat națiunile - dar în măsură dublă. Așa este scris și așa se va 
întâmpla. Acest lucru nu înseamnă, totuși, că trebuie să fie uciși, schilodiți 
fizic sau discriminați la fel cum au făcut ei cu întreaga lume. Dar cu siguranță
vor fi destituiți fără compromisuri, lipsiți de putere, expropriați și, în 
funcție de gradul de infracțiune, vor fi puși după gratii, li se vor interzice 
profesiile etc. Deoarece exact asta fac ei în întreaga lume, de exemplu cu mulți
specialiști de rang înalt. Nu numai că le pun botniţă, ci îi și exclud cu bună 
știință din politică și rapoartele publice.
Pe scurt, ca o ninsoare puternică, popoarele se vor așeza în cele din urmă pe 
coroanele lor - corona - și se vor înmulți deasupra lor până când acestea se vor
prăbuși în cele din urmă. Apoi, ei ar putea urma o muncă într-adevăr caritabilă 
sau cel puțin rezonabilă, așa cum facem cu toții.

Eu sunt Ivo Sasek, care stă în fața lui Dumnezeu de 44 de ani.
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